

# Faltbox mit Deckel - 600 x 400 x H 420 mm - Blau







## **Product specificaties**

Gewicht (kg)	3,7 kg
Uitwendige maat (I x b x h)	600 × 400 × 420 mm
Temp. Beständigkeit	-30°C bis +80°C
Inhalt	87 liter
Farbe	Blau
Material	PP
Boden	Geschlossen, glatt
Seitenwände	Geschlossen
Handgriffe	Offen (2 Stück)
Eingeklappte Höhe	100
Inwendige maat (I x b x h)	567 × 367 × 412 mm

## Eigenschappen

Die Faltboxen sind mit zwei klappbaren, ineinandergreifenden Deckelhälften ausgestattet.

SOLID LINE Faltboxen können auch mit Deckel gestapelt werden, sowohl gefaltet als auch entfaltet.

Der Deckel der SOLID LINE ist versiegelbar.

Mit dem intelligenten 'easy-lock'-System der SOLID LINE Faltboxen können die Wände einfach entriegelt werden.

Nach dem Entriegeln werden zunächst beide kurze Seiten nach innen gefaltet, anschließend können die langen Seiten gefaltet werden.

Mit einer Klapphöhe von nur 100 mm (92 mm im gestapelten Zustand) sind die SOLID LINE Faltboxen äußerst platzsparend im leeren Zustand.

SOLID LINE Faltboxen verfügen über bequeme offene Griffe an den kurzen Seiten.

SOLID LINE Faltboxen sind stapelbar, sowohl gefaltet als auch entfaltet.



### **Omschrijving**

Die SOLID LINE Faltbox mit Deckel, in den Abmessungen 600 x 400 x H 420 mm und in Blau ausgeführt, bietet eine effektive Lösung für Lagerung und Transport. Mit großzügiger Kapazität und robuster Konstruktion ist diese Faltbox ideal für verschiedene Anwendungen geeignet.

Ausgestattet mit zwei klappbaren Deckelhälften ermöglicht sie einen einfachen Zugang zu und Schutz des Inhalts. Darüber hinaus können mehrere dieser SOLID LINE Faltboxen mit Deckel gestapelt werden, ob gefaltet oder entfaltet, was Platz spart und die Organisation fördert.

Der Deckel der SOLID LINE Faltbox kann versiegelt werden, was sie zu einer praktischen Option für den Transport oder die Lagerung von Waren macht, die zusätzliche Sicherheit erfordern.

Mit dem 'easy-lock'-System der SOLID LINE Faltboxen können die Wände mühelos entriegelt werden. Nach dem Entriegeln können zuerst die kurzen Seiten nach innen gefaltet werden, gefolgt vom Falten der langen Seiten. Diese Faltboxen haben eine Klapphöhe von nur 420 mm und nehmen beim Lagern minimalen Platz ein.

Die SOLID LINE Faltbox mit Deckel verfügt über bequeme offene Griffe an den kurzen Seiten, was die Handhabung und den Transport erleichtert. Dank ihrer robusten Konstruktion und Vielseitigkeit in der Anwendung ist diese blaue SOLID LINE Faltbox eine hervorragende Wahl für verschiedene Lagerbedürfnisse, sowohl zu Hause als auch in professionellen Umgebungen.



#### Geschikte accessoires











#### Alternatieve artikelen







